320 340 BNl ey pliwyms L 2 Solyils i 5 pli (( IG5 acws))

sty iphl YT ievistis 8% A DY RS (¥ AP Jolcug Tigdly  sums oal
opas ¥ :pslysas F orotiosius i3y Yoo ERETL-C S PR PR [T8 wﬂa:ﬂr LR
—— Ty
]‘rﬁ!ﬂ"‘ﬁ‘l#* E—-ﬂuﬁijJ L}J‘Si ,'_,.u:}'é' hlé;dﬁd‘_yuﬂl_;d-l-u d_p.q Eodta ﬂf*‘}"u ﬁ‘
| Bmmm—,
ook *Q}O}T OY gt @,
A pateia e 53y 5 03 i o gy A={XIXER L =3 X <D} e,
/D |
a, =5n-3 S aseie 1y ilie allis Jol ales aw (I

§wdid b ol glas dlis oyl (2

S asudie |y Al (pl Cand )48 (o

A8 pascdio L] Cans j35 . b plas ob g owdin op &5 355 Jle (o dlod

Al (galus bl i 8 oS W e wiin dlid S g plus dlis S

§
& e e . I
B

AS gasuie Iy X lade il blie & ygay (Sl dlod G 5l Il dles dw S
w2, X, 13,

§
& y s i
B

v 2, X, 13,

dlo |y s ol oges dlar Jgopb canl 28l asalen s 12 1 now dlos ¢ gl dllis S
38

dpaolons 1y 53 ) ogas dlan Jsoyd el 90 Ly ot alor 5 3l Ul dles ¢ owaid allis K o

www.riazisara.ir I 0) Calw j1 SDlgus adged sglils




Vo4 =
(3)* P x(3) 0 =
V3x32=

Vb S paside |y pj olile Jols \E\
5+4/22) = B:
N3
%) -
(5)(+«ﬁ) X(S)(—«ﬁ) —
S pasede [y Mg M Jopome jludie adl SG 4 S (U 125 dsgoome )5
f={(5,7).(4,6m),(n+1,7),(4,12)}
\
$n Sl bl S5 4y bogspo 505 51905 plas
oL Y
r \ - 4 101 @
41
2 ’ ; . il
.IY0 /ﬁ_: I 4 ¥
_}Jt_léuéx - o ’ ‘;é IU 5 5'Lox ¥ ¥
2k L]
- 5 t
AL
L -10
6+ .
(3)0-6 (53 B8S) 1S asetio |y o 3,1 g atold ¢ ysj b 05 4 a3 |
¥
h f
(1, 1) (2. 1)
/o LD } g 1 F
CoDe /.
of 2 | 2 5 0 1 2
YIVO @ aao (op) oyl ze Y dcao

www.riazisara.ir I (60) Ol §1 SDlgw aigas sglils




y
l.'l- —
¥ ¥ = 12
- LY -
¥ = T 10|
./ N x,»*’\"\“ ____rl: Yo
i | x
-
logsx  logax y=10°  y=12% y =3
hartcwl Q4 Sy pj @y jl S el
¥ )
y=1 1r=2% 2 (AR
- / Yo L -".__\\ Ill |I x | L’» .;,.'..- ' % -I.."I \ \
1 B / I".. S x ! / x
— 1} 1 ’ ol -1 0 1 : -1 __/ (1] 1
v N _+ _+
0 1
268 oy by o (ol H1oges Sl pdy og)lg 325 @ pluS
] ¥
\ T N
-Ivo A s / \Y
L y \
R 7 Y 3 -=2 1 /A 1 2 ' *
T ” I \ /.g.
I L \ 1
hY
l S _‘ 4
(3)9-6 A BBd) .S asuie |y ) wle aels
_ _ X 3
o f.(X)=+-2x+6 f,(x)= 2 f,(X)=—4x+X +5 -
1 1
f,(X) =./|X f.(x)=— f(x)=
4 =
L (0= (0=
S e |y adl, JUsl ol alals 5 JSS o
\ 1/
IV - i v—x \E
T s -
- 1
i [ 1 P
L 3 o 1 2
www.riazisara.ir I (50) Culw j) Sblgw aiged solils




y (390 B3 BBS) .S (o) () pobo &2 ]y j @l Jlages
g(x)=[x+3|-2 f(X)=-(x=3)+1
AL > VO
X +1]-2
s f(0)= S b |y ) polie f( )= 1 el
f(-2)=
p_ (X+3)2—X)
VYD X(X_l) W
X+1
P:2—4x Cail ite o)lser Blis cyle a5 08 asito plin |, X edgime
\ VA
X—1 ; X+3
g(x)==~ (V=25 100 ) s i i o iy ok
) \a
g ) nj e ool g o) @50
s 0 Y.
log,125=3 < .. 2 =1 < ..
(390 W BBS) . 4 dploxe |y pj slo 02,8 Jols
s | 1085125 = log50+1log20= "
2log,27 = log, 2 =
(3190 93 BB8) .0 o |y o5 (ott) IS sl Aholae
logs[X| =2logs3 , log(x*—1)—logx=log(Xx+1) , log,(5-x)=1
A Yy

A/a Wu;‘ln)bégo-

i

o3 Ve i p)l ggeone

WIV 650 yod — 208l jpale g dyg0

www.riazisara.ir

1w ,000) Culw )1 SDlgw adgsd sglils



